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zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         
Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 
reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 
 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 
zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 6  

Žiadosti sudcov o preloženie na výkon funkcie sudcu na iný súd. Uveďte prosím,                   
do zasadacej miestnosti Andreja Kolárika, postujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu         
v Trnave so žiadosťou o preloženie na Okresný súd Dunajská Streda. Dobrý deň, vítam vás,    
v podstate te sa. Andrej Kolárik, hosťujúci sudca pre obvod Krajského súdu v Trnave, 
požiadal listom doručeným 14.  2. 2 0 2 5 o preloženie na výkon funkcie sudcu na Okresný 
súd Dunajská Streda, vymenovaný do funkcie sudcu bol 2 7.  5. 2 0 2 1. T zn. že spĺňa 4 roky 
vo funkcii od vymenovania. Predsedníčka Krajského súdu v Trnave vyjadrila súhlasné 
stanovisko k preloženiu sudcu, keďže sudca pracuje na Okresnom súde Dunajská Streda, 
podpredsedníčka Okresného súdu Dunajská Streda súhlasí s preložením sudcu a predložila 
stav vo vybavovaní sudcovskej agendy, Krajský súd v Trnave predložil Súdnej rade 
potvrdenie o dložke výkonu funkcie sudcu ako hosťujúceho sudcu.  

Chcete, pán súd tak svoje žiadosti niečo ešte uviesť.  

Rečník 11  

Ďakujem pekne. Ja by som rád uviedol, že zotrvám na žiadosti a dovolím si požiadať, aby 
Súdna rada vyhovel.  

Rečník 6  

Vy pokračujete, tam by ste teda, keď sa, keď sa vám to podarí, my vás preložíme, tak 

pokračujete v tom istom senáte a teda aký dátum dáme od 1.  

Rečník 11  

Júla, od 1. Júla.  

Rečník 12  

Keď dobre.  

Rečník 6  

Otváram rozpravu, stanoviská máme všetky pozitívne, nie do čom ide o hosťujúceho sudcu? 
Takže pochopiteľné, že do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a dávam 
hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní žiadosti 
Andreja Kolárika, hosťujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu v Trnave o preloženie na 
výkon funkcie sudcu na Okresný súd Dunajská Streda prekladá Andreja Kolárika, 
hosťujúceho sudcu pre obvod Krajského súdu v Trnave, na výkon funkcie sudcu na Okresný 
súd Dunajská Streda s účinnosťou od 1.  7. 2 0 2 5. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. 
Hlasovalo všetkých 14 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 14, 

proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Gratulujem a pokračujte v práci. 
Ďakujem pekne, všetko dobre, majte sa,  

 


